

弘扬宪法精神 传播法治理念

——周口市法检两院「宪法宣传周」活动掠影



扶沟县检察院干警向群众宣传宪法知识。
通讯员 唐瑞宏 万晓康 摄



沈丘县法院干警向群众宣传宪法知识。
通讯员 丁畅 摄



淮阳区法院干警(右一)解答群众疑问。
通讯员 滕孝忠 摄



项城市法院干警向群众发放宣传资料。
通讯员 高丰 摄

本版组稿 臧秋花

每年的12月4日是“国家宪法日”，12月1日~12月7日为“宪法宣传周”。为进一步弘扬宪法精神、传播法治理念、树立宪法权威，目前，“宪法宣传周”活动正在全市范围内广泛开展。连日来，周口市法检两院干警通过摆放宣传版面、设置法律咨询台、送法进校园等方式，开展形式多样、内容丰富的宪法宣传活动，让宪法精神深入人心。



川汇区法院干警走进周口市第三幼儿园开展“国家宪法日”宣传活动。 通讯员 马殿力 摄



郸城县检察院干警向群众宣传宪法知识。
通讯员 张少华 摄



太康县法院干警向经营场所工作人员宣传宪法知识。
通讯员 刘士豪 摄



沈丘县检察院干警参加宪法知识答题竞赛。
通讯员 李晓东 解帅康 摄



太康县法院干警向经营场所工作人员宣传宪法知识。 通讯员 刘士豪 摄